

令和3年9月29日に公表した「令和2年度 退職自衛官の地方公共団体防災関係部局における在職状況」のe-stat掲載 CSVデータについては、以下「正誤表」のとおり誤りがありましたので、データの差し替えを行っています。

退職自衛官の地方公共団体防災関係部局における在職状況の訂正について（正誤表）

【正】

330	奈良県	奈良市役所	4		
331	奈良県	大和高田市役所	1		
332	奈良県	五條市役所	3		
333	奈良県	御所市役所	1		
334	奈良県	生駒市役所	1		
335	奈良県	田原本町役場	1		
336	和歌山県	和歌山県庁	1		
337	和歌山県	白浜町役場	1		
338	鳥取県	鳥取県庁	4		
339	鳥取県	鳥取市役所	1		
340	鳥取県	米子市役所	1		
341	鳥取県	境港市役所	1		
342	鳥取県	南部町役場	1		
343	島根県	島根県庁	1		

【誤】

330	奈良県	奈良市役所	4		
331	奈良県	大和高田市役所	1		
332	奈良県	五條市役所	3		
333	奈良県	御所市役所	1		
334	奈良県	生駒市役所	1		
335	奈良県	田原本町役場	1		
336	奈良県	和歌山県庁	1		
337	奈良県	白浜町役場	1		
338	鳥取県	鳥取県庁	4		
339	鳥取県	鳥取市役所	1		
340	鳥取県	米子市役所	1		
341	鳥取県	境港市役所	1		
342	鳥取県	南部町役場	1		
343	島根県	島根県庁	1		